



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ  
ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Α. Παπανδρέου 37, 15180, Μαρούσι  
Πληροφορίες: Κουής Δημήτρης  
Τηλέφωνο: 210 3443768, 210 3443604  
Fax: 210 3443770  
E-mail: [highereducation@yppeph.gr](mailto:highereducation@yppeph.gr)

Ημερομηνία: 24/11/2010

Α.Π. 1356

ΠΡΟΣ: Όλα τα Πανεπιστήμια και ΤΕΙ

**Θέμα: υπηρεσία «Εύδοξος»**

Αξιότιμοι Πρυτάνεις και Πρόεδροι,

Με ικανοποίηση διαπιστώνουμε τη μεγάλη επιτυχία της υπηρεσίας **Εύδοξος**, ενάμιση μήνα μετά την έναρξη λειτουργίας της. Η αναβάθμιση της ποιότητας σπουδών με την έγκαιρη διανομή συγγραμμάτων είναι εντυπωσιακή με ιδιαίτερα ευχαριστημένους τους φοιτητές και σπουδαστές. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι ως σήμερα έχουν διανεμηθεί πάνω από ένα εκατομμύριο βιβλία σε περισσότερους από διακόσιες δεκαπέντε χιλιάδες φοιτητές (>215.000).

Στην κατεύθυνση βελτίωσης των παρεχομένων υπηρεσιών αλλά και διασφάλισης της πλήρους διαφάνειας στη λειτουργία του συστήματος, σας παρακαλούμε όπως **ανταποκριθείτε άμεσα στο δειγματοληπτικό έλεγχο που πραγματοποιεί η ΕΔΕΤ Α.Ε., για λογαριασμό του Υπουργείου, αποστέλλοντας τα στοιχεία που ζητούνται κάθε φορά με απόλυτη προτεραιότητα.** Η μη ανταπόκριση ενδέχεται να προκαλέσει γενικότερα προβλήματα ως προς τη διανομή στους φοιτητές του εκάστοτε ιδρύματος.

Επιπλέον, σας γνωστοποιούμε ότι, για την αποφυγή λαθών από πλευράς των φοιτητών και σπουδαστών, θα ρυθμιστεί αυτόματα ο αριθμός συγγραμμάτων ανά εξάμηνο σε ένα ανώτατο όριο, για τις περιπτώσεις που οι γραμματείες θεώρησαν ότι αυτό το όριο ισούται με το συνολικό αριθμό των μαθημάτων που απαιτούνται για την λήψη πτυχίου.

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι για την έγκαιρη εκκαθάριση και προετοιμασία του συστήματος για το εαρινό εξάμηνο η διανομή του πρώτου εξαμήνου θα ολοκληρωθεί στις **10 Ιανουαρίου του 2011**, οπότε και θα κλείσει το σύστημα.

Προσβλέπουμε στη συνεργασία σας, ειδικά σε σχέση με το δειγματοληπτικό έλεγχο με στόχο πάντα την αναβαθμισμένη παροχή υπηρεσιών προς το φοιτητή και σπουδαστή.



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ

Με τιμή

Καθ. Βασίλειος Παπάζογλου  
Ειδικός Γραμματέας Ανώτατης Εκπαίδευσης